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PRONUNCIAMENTO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

ANILDO ALBERTON 

 

O meu boa noite a todos vocês é uma satisfação muito grande hoje nós estarmos aqui no São 

Marcos fazendo essa sessão aqui, esclarecendo para o povo e tirando muitas dúvidas que vocês 

tem aqui é uma obrigação da gente esclarecer para o povo eu acho que que tem acontecer mais 

vezes aqui vereadora Santa um pedido seu e a gente vir aqui conversar com esse povo aqui e 

explicar o quê eles estão precisando e tão querendo saber assim eu agradeço toda a mesa em 

seu nome vereadora Santa, aqui é sua casa, você é vereadora aqui do São Marcos e queria 

parabenizar você pelo seu trabalho que você vem fazendo e pelas cobranças que você vem 

fazendo pra mim, para a gente fazer as coisas aqui no São Marcos é uma vereadora que não se 

cansa de me procurar, de pedir e de levar os problemas do São Marcos e não se cansa também 

de correr atrás de me ajudar eu agradeço de coração Santa, assim você está levando o 

problema até a gente e ajudando a correr atrás da solução igual a gente tem Tubo Armco para 

colocar aqui no São Marcos, só vai ficar de fora o rio prata por ser muito grande o resto vão 

ser todos colocados bueiros e tubos Armcos assim o ano passado a gente fez um patrolamento e 

cascalhamento dos cem por cento das estradas aqui e esse ano temos o recurso para recuperar 

os cem por cento delas de novo, graças a Deus assim já foi empenhado é um recurso do 

Deputado Alex Silva, assim vai ser toda a região do São Marcos cem por cento das nossas 

estradas vamos tornar patrolar elas e fazer a limpeza lateral e a saída de água, então é uma 

vitória muito grande, eu me sinto feliz por poder ter ajudado bastante vocês e agradeço também 

o vereador Manoel e o vereador Correia pelas cobranças de vocês, a gente no Jatuarana 

Manoel e Correia o maquinário está chegando no Jatuarana essa semana chega lá e vai limpar 

os cem por cento das ruas do Jatuarana, limpeza com cascalhamento, vamos deixar o 

Jatuarana igual a gente deixou o São Marcos aqui o ano passado e o São Marcos não é 

diferente vamos tornar fazer a limpeza das ruas de novo e se precisar de um cascalho vamos 

colocar de novo deixar o São Marcos bonito, o Alto Alegre também acabamos de fazer está 

pronto então assim eu agradeço a todos os vereadores que tão me cobrando, Vereador Sabão, 

Vereador Polaquinho, Vereador Pit Bull, meu amigo, professor e Vereador Sinval, Presidente 

Nedir, a Vereadora Santa, o Vereador Correia, Manoel, meu amigo Romildo eu agradeço pela 

parceria e pela ajuda que vocês estão me dando, temos muito o que fazer pelo nosso Vale do 

Anari ainda e eu não me canso de correr atrás e pedir para cada um de vocês vereadores faça 

a parte de vocês corre atrás de um deputado, consiga as coisas vamos consertar o nosso Vale 

do Anari, vereadores não é só cobrança tem que correr atrás de um deputado e conseguir 

recurso para recuperar a nossa cidade é a obrigação de nós todos fazer isso pela nossa 

população queria agradecer aqui o secretário de planejamento Zequiel, obrigado Zequiel pelo 

seu trabalho e pela sua rapidez nos projetos tem ajudado muito nosso Vale do Anari e o nosso 

amigo Cleone secretário de obras todos vocês conhecem, uma pessoa que não mede esforços, 

tem vez que chega no Vale do Anari onze horas, meia noite, uma hora da manhã correndo atrás 

de máquina com problema pelas estradas a fora com pneu furado ou alguma máquina que dá 

algum problema eu te agradeço de coração pelo trabalho que você vem fazendo Cleone, 

continua que o povo te agradece por isso, eu queria agradecer meu amigo Geraldo, assim lá do 

finalzinho do 74 conheço o Geraldo de muitos anos vendi muita madeira pra você Geraldo e 

você se tornou um amigo da gente eu volta e meia eu passo na sua casa tomo um cafezinho 

para bater um papo com você obrigado pela parceria, pelo companheirismo, nosso amigo Toni 

também aqui presente, obrigado pela presença seu Toni seja bem vindo aqui no núcleo São 

Marcos é um povo humilde, um povo trabalhador, batalhador igual nós mesmo eu agradeço a 

presença de vocês aqui nessa sessão também e eu só tenho a agradecer a todo mundo, 

agradecer, pedir o empenho de cada um, pedir o esforço de cada um que a gente se elegeu para 

trabalhar pelo povo todo mundo unido e eu queria mais uma vez aqui agradecer vocês aqui 
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presente um abraço a todos vocês fica com Deus que é a melhor companhia. Vocês me perdoem 

eu esqueci da nossa academia aqui assim demorou um pouquinho porque o recurso que vem 

para nós montar a nossa academia vem pela ação social e aí o material, a firma que ganhou a 

licitação não tinha o material então trouxe um pouquinho amanhã está vindo o resto para nós 

acabar de montar a nossa academia. 


